



弘扬优秀传统文化 建设文明首善之区

2015中国(曲阜)国际孔子文化节系列报道

“智慧城市与机器人系统院士高峰论坛”率先开讲 智慧生活离不开大数据



与会代表们认真听院士讲座。本报记者 黄广华 摄

本报济宁9月25日讯(记者 黄广华 汪洸 贾凌煜 庄子帆 于伟 通讯员 付贵福) 25日,“智慧城市与机器人系统院士高峰论坛”率先开讲,作为中国(曲阜)国际孔子文化节的系列活动之一,专家学者齐聚孔孟之乡,共同探索当前智慧城市、信息产业、工业自动化领域热点话题,把脉济宁城市建设。
“当大数据离开课本,进入寻常百姓家,便与我们的生活

息息相关。”围绕什么是大数据,大数据的来源和作用,以及在智慧城市中的应用,来自深圳大学计算机与软件学院院士的陈国良精彩开讲。在陈国良看来,建设大智慧城市,离不开大数据,尤其在智能交通、智慧医疗、平安城市等重点领域。
作为国家智慧城市试点城市,济宁在智慧城市与工业机器人的发展层次上具有雄厚的基础和良好的前景,这也成为打造“硅谷”建设的重要内容。

如何看待机器人潮流,又该如何把握,国际电子与电子工程师学会院士孟庆虎带来一场《机器人来了:机遇和挑战》讲座,由此揭开了机器人的神秘面纱。针对新一代机器人的发展,国家“千人计划”学者、北京大学特聘教授刘立则建议,要建立机器人工业的供应链,注重人才的培养,并要敢于创新,不走老路。
作为儒家文化与现代科技的一次碰撞,院士高峰论坛丰富

了孔子文化节的内涵,也成为宣传济宁,推动济宁发展的一种新形式。本次院士论坛邀请国内外权威的院士、专家,为济宁市的公务员、企业家、科研院所、大专院校等带来智慧城市与机器人系统国内外最前沿的发展现状和趋势,详细解读智慧城市与机器人方面的前沿信息,以方便城市建设者为城市发展做出更好的决策,为济宁市智慧城市与机器人系统的中长期战略规划提供指导性意见。

相关链接

有了智囊团队 发展更有后劲

智慧城市与机器人系统院士论坛的举办,将进一步营造济宁市及淮海经济区重视信息产业发展,促进大众创业万众创新的良好氛围和环境,提高全市科技创新驱动发展的能力和水平。

目前,美国惠普、甲骨文、中兴通讯、大唐高鸿、曙光、文思海辉、软通动力、中国科学院计算技术所、深圳先进院、山东省科学院等一大批国内外知名企业和研发机构入驻济宁,并已形成了以济宁高新区为主要产业载体的led、光伏、光通信产业集群;以济宁软件园为集聚区的软件及服务外包产业集群;以曲阜省级物联网产业基地、中科院计算所济宁分所、山东省物联网技术发展研究院为主体的物联网产业集群。

济宁市被省政府特批为省信息技术产业基地,荣获国家首批信息消费试点市、国家级北斗产业化应用基地、山东省首批物联网示范基地和第一批“无线城市”,任城区、曲阜市、嘉祥县被列为国家智慧城市试点。

本报记者 黄广华 汪洸 贾凌煜 庄子帆 于伟

礼赞瑞虎 1000万信赖

瑞虎5 钜惠 8000元
瑞虎3 钜惠 6000元

CHERY

登录奇瑞天猫旗舰店更享精彩好礼
活动时间:即日起-9月30日

济宁亚飞汽车销售服务有限公司(奇瑞4S店) 地址:济宁高新区同济路39号 电话:0537-3155999
曲阜:4448117 梁山:13853780921 汶上:7200222 金乡:8875789 泗水:13954799944 嘉祥:15053742345 微山:18606471856

东南汽车

赢接更好的我

东南DX7 SUV世界新标杆 越级上市

SUV世界新标杆

济宁惠翔4S店
销售热线: 0537-2773030 地址: 济宁金宇汽配城南端800米105国道路西侧

东南DX7
智领都市豪华 SUV